
 
 
 
 

 
 

Unsere Leistungen 
 

 
- 7 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
- einheitliches Menü am Anreisetag 
- 1 x Fischbuffet und 1 x Osterbuffet im Rahmen der HP 
- 4 x Wahlmenü mit reichhaltigem Salatbuffet und 

Dessertwahl 
-    Sektempfang 
- Ortsrundfahrt am Vor- und Nachmittag + Kaffee und 

Kuchen 
- Film über das Wipptal und seine Seitentäler 
- Reiseleitung und Eintritt zu den Gärten von 

Trautmannsdorff 
- Fahrt zum Achensee mit kleiner Wanderung und nach 

Rattenberg 
- Weinprobe 
- Ostereiersuchen und Osterspaziergang 
- Bingo 
- Fahrt zur Peeralm mit Musik, Jause  
- RL Innsbruck + Tuxer Bauer 
- Tiroler Abend  
- Nutzung von Sauna und Dampfbad kostenlos, 
- Solarium gegen Gebühr   
 
         



Programm  Ostern  8 Tage 
*************************** 
 
1.Tag:  Anreise, Zimmerverteilung, Abendessen,  ein Glas Sekt zur Begrüßung, 

Kurzinformation über Programmablauf und unser Haus. 
 
2. Tag:   Nach dem ersten herzhaften Frühstück lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt mit 

dem hauseigenen Bummelzug durch die drei Gemeinden ein, wobei er Ihnen 
einiges über Land und Leute zu berichten weiß. Des Weiteren bietet sich  
Ihnen auf dieser Fahrt ein wunderschönes Panorama über das Wipptal und 
seine Seitentäler dar. Zwischendrin erwartet Sie eine kleine Stärkung in Form 
von Kaffee und Kuchen. Am Abend runden wir die Informationen und 
Eindrücke in Form eines Films über das Wipptal und seine Seitentäler ab. 

 
3. Tag:  Der heutige Tag führt Sie zuerst in die heimliche Landeshauptstadt von 

Südtirol, nach Meran. Nach einer informativen Stadtführung besuchen Sie die 
wunderschönen Gärten von Schloss Trautmannsdorf und erleben hier inmitten 
der noch schneebedeckten Berge die ersten kräftigen Lebenszeichen des 
nahenden Frühlings. Nach diesen vielen Eindrücken von mediterraner Natur 
und Kultur führt Sie der Weg zurück nach Sterzing, wo Sie noch einen kurzen 
Zwischenstopp einlegen. Danach fahren Sie wieder in Ihr Hotel zurück. 

 Kulinarisch verwöhnen wir Sie am heutigen Karfreitagabend mit einem Fisch-
buffet. 

 
4. Tag: Fahrt an den Achensee in den bekannten Ort Pertisau. Wer will, kann hier an 

einer einstündigen Wanderung (ein Weg) im Falzthurntal zur gleichnamigen 
Alm teilnehmen. Der Weg führt fast eben bis zur Alm und ist somit für viele 
leicht zu gehen. Nach erfolgter Stärkung geht es wieder zum Bus zurück. Wer 
den Weg nicht laufen will, kann sich in dieser Zeit am See oder in Pertisau 
aufhalten. Auf dem Rückweg legen wir noch einen kurzen Aufenthalt in der 
Glasstadt Rattenberg ein. 

   Am Abend kredenzen Ihnen die Mitarbeiter der Vinothek Nagele in Form einer 
  Weinprobe verschiedene Weine und verraten Ihnen einiges über Weinsorte, 
  Weinanbaugebiet und Kellerei.  

 Am späten Abend besteht die Möglichkeit, an der Feier der heiligen Osternacht 
teilzunehmen (Beginn ca. 22:00 Uhr). 

 
5. Tag: Am heiligen Ostersonntag steht am Vormittag das Ostereiersuchen auf dem 

Programm. Nach der Mittagspause lädt Sie der Wirt zu einem 
Osterspaziergang im Wipptal ein. 

 Den Tag beschließt ein kulinarisches Osterbuffet nach alter Art, welches die 
Chefin des Hotels persönlich für Sie zubereitet. 

 Danach laden wir Sie zu einem lustigen Bingospiel ein. 
 

6. Tag: Zum zweiten Mal geht es mit dem Stolz-Express auf Tour. Am Navisbach 
entlang fahren wir bis zum Ort Navis, wo wir eine kurze Pause  einlegen. 
Anschließend geht es weiter zur Peeralm, wo uns eine herzhafte Stärkung 
erwartet und Almmusik zur Unterhaltung aufspielt. Gut gelaunt treten wir 
anschließend wieder die Heimatfahrt an. Über den so genannten Oberweg geht 
es wieder zum Hotel zurück. 

 



  Am Abend unterhalten uns die Naviser Schuhplattler mit viel Tiroler 
 Brauchtum und Musik. 

 
7. Tag:  Nach dem Frühstück geht es heute in die Landeshauptstadt von Tirol, nach 

Innsbruck. Unsere sachkundige Reiseleitung stellt Ihnen die Stadt vor und 
begleitet Sie anschließend ins Mittelgebirge zum Tuxer Bauern nach Tulfes. 
Hier erfahren Sie einiges über die Traditionen der Tiroler Bauern und Jäger 
aus erster Hand und ebenso über die Kunst des Schnapsbrennens. Die Gerüche 
in seinem Keller und dem eigenen Bauernladen wecken die Lust auf Tiroler 
Schmankerl, von denen Sie auch welche zu einem schmackhaften Mittagessen 
erhalten. Den Selbergebrannten und seine Hofprodukte können Sie verkosten 
und auch käuflich erwerben. Der Rest des Tages ist frei. am Abend lassen Sie 
einen wundervollen Osterurlaub in den Bergen ausklingen. 

 
        8. Tag:  Abreise nach dem Frühstück Wir wünschen Ihnen eine gute Heimreise und 
  eine gute Zeit bis zu einem Wiedersehen. 
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